

幸ヶ谷小 おやじの会 6月度議事録

開催日時	2020年6月18日(土)16時00分～
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟 図書室(旧多目的室)
出席者 18名	海老澤、大関、和田(耕)、池西、和田(光)、中村(匡)、鈴木(洋)、高津、江藤、國井、井上、須藤、杉田、佐々木、是川、藤津、伊藤(あ)、佐藤(賢)
議事	<p>1 4月16日春ピクニック会計報告(大関さん)</p> <p>96名参加の参加があった。 名札シール等ほかの会計報告。 →承認</p> <p>2 5月29日逃走中イベント開催報告(海老澤さん)</p> <p>チラシ作成等ほかの会計報告。 →承認</p> <ul style="list-style-type: none"> ・当初は参加申込枠は80名だったが、申込者が多数あったため90名弱で開催。 ・大きな問題もなく、子供たちも喜んでくれた。 ・当日は気温が高く暑かったので、3名ほど体調不良者が出た。 ・申込開始4分くらいで締め切りになってしまった。 ・参加人数を増やすには？ →ハンターの人数が増えればセット数を増やし、参加人数を増やせるかも。 ・(捕まった後の)檻の対応が混乱していたため、検討が必要。 ・景品の受け渡し方法も検討が必要。 ・事前の告知で申し込み開始時間がなかったため、数人から問い合わせあった。 <p>【次回の課題】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・きょうだいの場合、2人申し込める工夫が必要か ・開催時期も暑くないよう工夫が必要。 →今回の体調不良者はPTAルームで休んでもらった。 ・あらかじめ救護班をつくり、対応するのが良いのでは。 ・ミッション(綱引きほか)の工夫が必要。 <p>3 6月4日プール清掃実施報告(大関さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・10時から11時半で実施。 ・遮光ネットの設置、屋上までの階段清掃、ビート板掃除など。 ・新校長先生も出席して頂いた。 ・来年も要望があれば、ぜひ対応したい。 ・ビート板掃除は必須でお手伝いしたい。 <p>4 7月30日おやじ縁日について(海老澤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・平尾さんから海老澤さんにリーダー変更。 ・前回開催の参加人数100名から150名に増やす予定。 ・日程は7月30日(土)15時30分～18時(前回開催時間から30分延長) →なるべく多くのブースをまわってもらうため、時間を延長した。 ・雨天決行。 ・場所は幸ヶ谷小学校校内、体育館。 ・夏開催のため、飲み物必須。 ・今回の縁日については、参加者の先行募集は当日手伝いが出来るイベントスタッフのお子さんのみ。 ・7月11日ぐらいにはチラシ配布し、マチコミで告知する予定。 ・(逃走中の募集の際の課題を活かし)申し込みの公正性を保つため、募集開始時期は休日に設定。 <p>【ブース内容】</p> <ul style="list-style-type: none"> ・クレーンゲーム、割りばし射的、謎解き、スーパーボールすくい、ストラックアウト ポップコーン、早押しクイズ、おやじステージなど ※今回は、Eスポーツはなし →ハード機器の準備など、課題があるため見送り。 ・校庭で体を動かすような遊びブースがもう一つ欲しい。たとえばシャボン玉や長縄など。 ・校庭をつかったアトラクションでのアイデアはないか。 →ヨーヨーつりはいかが。

物品さえそろえば実施する方向で。

・BOX 内資料の各ブース項目の右端の金額は想定予算

→承認

・ヨーヨー釣りはEスポーツと置き換えで開催・

→リーダーは和田(光)さん

・スーパーボールすくいについて

→プールの中で水循環すると、とりにくいのでゲーム性があがる。水循環できる機器を探している。

・ストラックアウトについて

→工作で実施予定。

→和田耕さんヘルプで入って頂く。

・早押しクイズ

→早押しのキットがある。

→クイズ問題も検討中、解説を重視し、楽しく、面白くできるように企画したい。

【運営体制】

・ブースメンバーについて

→各ブースはリーダーがとりまとめ、ブースメンバーと打ち合わせする方向でお願いしたい。

そのため、いつもより早めにイベントスタッフを募集し、その後各ブースごとで打ち合わせを実施。

【注意事項】

・雨天決行。

・飲み物販売は実施しない。

・体調不良者の対応→救護室の設置(PTA ルーム)

・麦茶等が飲めるジャグを準備するか？

→親も同行なので、必要ない。PTAルームには、救護用として水分が取れるものはおいておく。

・応募の仕方

→きょうだいは同時申し込み OK。

・参加希望者の選び方は、どうするのか。

→先行順で実施する。

・靴袋について

→靴袋持参することを周知はするが、徹底は困難。努力義務の範囲で対応。

・来週ブースメンバー告知を出す予定。

・おおむねどのくらいの募集か？

→ブースリーダーのトータルは 10 人強そのほかにブースメンバー30 人 ざっくり各ブース4人くらいとなる。

5 9月予定地引網について(海老澤さん)

・前から使っていた網元が今年は観光地引網は開催しないということで実施できない。

→今年度は実施なしの方向で。代替策の外イベントは検討中。

・秋口にぐらいに、逃走中第2弾はどうか

→好評だったので、前向きに検討。

・猿島でBBQをやったことがあるが。

→クローズイベントだった。

・逃走中やるならイベント保険も検討しては。

→開催も含めて次回以降検討。

6 おやじチャンネル公開動画(4本)について(海老澤さん)

・ケーキづくり

→承認

・春ピクニック

→承認

・3月9日

→承認

・逃走中

→承認

・撮影の件に関して、意見交換。

→何かイベントがある場合には、HP 掲載および動画撮影について必ず事前告知をする。

→原則は顔が直接出ないような工夫が必要。

→その上で、入った場合の対応に注意。

	<p>→おやじ YOUTUBE 作成の際にも議論した経過もある。必ず定例会で承認のうで公開する。</p> <p>7 備品購入(プリジェクター)について(海老澤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・プロジェクターの購入した。 ・貸し出しなど用途は今後検討。 <p>8 PTAから(海老澤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・11月26日クローバーまつり開催予定。 ・おやじの会にお手伝いの要請があった。 ・午前と午後に分けて実施予定とのこと。 ・おやじの会の出店内容については、今後検討。 <p>9 地域・共育倶楽部(國井さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・7月2日 野菜もぎとり体験を妙蓮寺で実施。 ・同日、ポット苗の芝生に植える作業もあり。 ・7月2日 18時半から神奈川公園で地区社協主催で手持ち花火で遊ぼうが開催される。 <ul style="list-style-type: none"> →先着 100名 申し込み不要 →おやじが参加するなら子供たちの見守りを行ってほしい。 →手持ち花火は地区社協で準備予定。 <p>10 卒イベントについて(須藤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・7月16日(土)定例会後に予定 <ul style="list-style-type: none"> →新歓も含めて開催する方向で検討中。 ・過年度の卒業メンバーも含めて開催したい。 ・場所等、決まったらまた調整さんの募集する。 <p>11 その他(江藤さん)</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ポップコーン及び綿あめ機動作確認報告。 ・タワーズキッチンスタジオで開催。 ・2台とも稼働確認できた。 ・操作方法も確認済。 ・試しに色付きザラメを使用 <ul style="list-style-type: none"> →あまり色が出なかった。次回は不要か。 ・事後報告になり申し訳ないが、今回の費用についておやじの会の費用として計上したい。 <ul style="list-style-type: none"> →承認
次回開催予定	次回定例会は 7月16日(土) 16:00～。イングリッシュルーム